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Раздел I.  Муниципальные правовые акты органов местного самоуправления Верхнемазовского сельского поселения Верхнехавского муниципального района.





ПРОТОКОЛ 
ведения публичных слушаний в Верхнемазовском сельском поселении Верхнехавского муниципального района Воронежской области 

Дата проведения: 23.06.2025 г.                                                                 Место проведения: зал заседаний  администрации сельского поселения
        Председательствует на публичных слушаниях Щеголев А.В. – председатель Совета народных депутатов Верхнемазовского сельского поселения Верхнехавского  муниципального района Воронежской области.   Присутствуют: 9 человек
Повестка дня:
1. О рассмотрении  проекта отчета об исполнении бюджета Верхнемазовского сельского поселения  за 2024 год
СЛУШАЛИ: Щеголева А.В. – председателя Совета народных депутатов Верхнемазовского сельского поселения по вопросу «О рассмотрении  проекта отчета об исполнении бюджета Верхнемазовского сельского поселения  за 2024 год, который  сказал, что необходимо  утвердить  проект отчёта об исполнении бюджета Верхнемазовского сельского поселения    Верхнехавского муниципального района за 2024 год 
Доходы бюджета Верхнемазовского сельского поселения в 2024 году исполнены в сумме 10936,1 тыс.руб.  утвержденные бюджетные назначения составляют 10933,4 тыс. рублей или 100%.
 В том числе: поступления по налоговым и неналоговым доходам составили 1970,7 тыс. руб., при плане 1966,3 тыс.руб. или 100 %:
Безвозмездные поступления составили в 2024 году 8877,5 тыс.руб. или 100 % .
[bookmark: _GoBack] Расходы бюджета Верхнемазовского сельского поселения в 2024 году исполнены в сумме 9637,0 тыс.руб., по плану утвержденные бюджетные назначения составили 10986,6 тыс. руб. т.е. на 87,7 %.
0100 «Функционирование местных администраций»
 Расходы по содержанию органов местного самоуправления запланированы на 2024 год  в сумме  2715,5тыс. руб., исполнены в сумме  2187,0 тыс. руб., или на 80,5 % , что на 36,4 тыс. руб. меньше, чем произведенные расходы в 2023 году.
Расходы 2024 года уменьшились по сравнению с расходами,  произведенными в 2023 году в связи с экономией на коммунальные расходы.
           По состоянию на 01.01.2025 года штатная численность аппарата Верхнемазовского сельского поселения составляет 2 ед., в том числе:
	
	Факт на конец 2023 года
	Факт на конец 2024 года

	глава администрации
	1
	1

	муниципальные служащие
	0
	0

	немуниципальные служащие
	1
	1

	ИТОГО
	2
	2


     Расходы на оплату труда  исполнены в сумме  1337,5 тыс. руб.
               Раздел 0203 «Осуществление первичного воинского учета на территориях, где отсутствуют военные комиссариаты»
  Расходы на осуществление первичного воинского учета из средств субвенций областного бюджета составили в 2024 году  136,2 тыс. руб. израсходованы в полном объеме.
Раздел 0409 «Национальная экономика»
Расходы по подразделу 0409  «Национальная экономика » при плане 5838,2 тыс. руб., исполнение составило  5149,9 тыс. руб. или 88,2 % от запланированных ассигнований.
Раздел 0503 «Благоустройство»
Расходы на благоустройство в 2024 году составили 872,9 тыс. руб., по плану 919,0 тыс.руб. , или 94,5 %, в том числе:
на оплату электроэнергии за уличное освещение запланированы 139,3 тыс.руб.и использованы средства в сумме 139,3 тыс. руб., или 100 %
                                Раздел 0801 «Культура»
Муниципальное казенное учреждение  « Верхнемазовский сельский клуб» располагается по адресу: 396128 Воронежская область, Верхнехавский  район, п.Верхняя Маза, ул.50 лет Октября д 25 в.
 Число штатных единиц на начало 2024 года по культуре было 1,5 ставки, на конец года 1,5 ставки , в том числе  по библиотеке на начало года 0,5 ставки на конец года 0,5 ставки.
      Финансовое обеспечение деятельности учреждения осуществляется за счет средств бюджета  Верхнемазовского сельского поселения Верхнехавского муниципального района Воронежской области на основании бюджетной сметы. 
        На 2024 год было утверждено для осуществления финансовой деятельности 1096,5 тыс.руб.использованы 1095,8 тыс.руб. или  100 % от утвержденных ассигнований. 
               Раздел  1001 «Социальная политика»
Расходы  по выплатам муниципальной пенсии в 2024 году составили  195,2 тыс. руб. Пенсия выплачивается 2 бывшим муниципальным служащим.                                                                                                                                                                                         
ВЫСТУПИЛИ: Шовхалов М.А., Уразова А.А..
Председательствующий предложил одобрить в целом  представленный  проект отчета об исполнении бюджета Верхнемазовского сельского поселения за 2024 год и вынести его на рассмотрение очередной  сессии Совета народных депутатов Верхнемазовского сельского поселения.
   Голосовали: за – 9,  против – нет,  воздержавшихся – нет.      
                                  Принято единогласно
Председательствующий слушаний                                      А.В.Щеголев
Секретарь                                                                           Н.В.Федосеева
ЗАКЛЮЧЕНИЕ

о результатах публичных слушаний по рассмотрению проекта решения Совета народных депутатов Верхнемазовского сельского поселения Верхнехавского муниципального района Воронежской области «О  рассмотрении проекта отчета об исполнении бюджета Верхнемазовского сельского поселения за 2024 год»

от 23 июня 2025 г.

Собрание участников публичных слушаний проведено 23 июня 2025 г. в 14.00 часов по адресу: Здание администрации Верхнемазовского сельского поселения. Воронежская область,  Верхнехавский  район, п. Верхняя Маза, улица 50 лет Октября, дом 25а.
В собрании приняло участие: 9 участников.
Составлен протокол публичных слушаний от 23 июня  2025 г.
За время проведения публичных слушаний от участников публичных слушаний предложений и замечаний не поступило.

Выводы по результатам публичных слушаний:

Считать публичные слушания состоявшимися.

      2. Одобрить проект решения Совета народных депутатов Верхнемазовского сельского поселения Верхнехавского муниципального района Воронежской области от 23.05.2025 г.  № 112 «О   проекте решения   «Об исполнении бюджета Верхнемазовского     сельского    поселения  Верхнехавского муниципального  района за 2024 год»

     3. Рекомендовать Совету народных депутатов Верхнемазовского сельского поселения  Верхнехавского  муниципального района Воронежской  области принять вышеуказанный документ на ближайшей сессии.

    4. Настоящее заключение подлежит обнародованию в порядке, установленном статьей 46 Устава Верхнемазовского сельского поселения Верхнехавского    муниципального района Воронежской области и размещению на официальном  сайте администрации Верхнемазовского сельского поселения Верхнехавского  муниципального района Воронежской области в информационно- телекоммуникационной сети «Интернет»



Председатель                                       А.В.Щеголев

Секретарь                                             Н.В.Федосеева








 

СОВЕТ НАРОДНЫХ ДЕПУТАТОВ 
ВЕРХНЕМАЗОВСКОГО  СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ  
ВЕРХНЕХАВСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА 
ВОРОНЕЖСКОЙ ОБЛАСТИ
			
РЕШЕНИЕ

от  24. 06. 2025 г.               №  116  
п. Верхняя Маза

Об утверждении отчёта об  исполнении
бюджета   Верхнемазовского сельского
поселения за 2024 год

Рассмотрев проект  отчета об исполнении бюджета Верхнемазовского сельского поселения Верхнехавского муниципального района     	Воронежской области за 2024 год Совет народных депутатов Верхнемазовского сельского поселения Верхнехавского муниципального района
РЕШИЛ:
1.  Утвердить  отчёт об исполнении бюджета  Верхнемазовского сельского поселения за 2024 год. 
2.  Обнародовать настоящее решение Совета народных депутатов Верхнемазовского сельского поселения Верхнехавского муниципального района Воронежской области.
3. Контроль за исполнением настоящего решения оставляю за собой.
Глава Верхнемазовского  сельского поселения                                               А.В.Щеголев
  Приложение № 1
                          к решению Совета народных депутатов
                           Верхнемазовского сельского поселения
Верхнехавского муниципального района
                                                             от 24.06.2054 г. №  116
ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА
К ГОДОВОМУ ОТЧЕТУ
Об исполнении бюджета администрации Верхнемазовского сельского поселения Верхнехавского муниципального района Воронежской области.                                                                                                                                                                                                                                              на 01 января   2025 г.                                         
Главный распорядитель, получатель, администратор поступлений                 
 Администрация Верхнемазовского  сельского   поселения         
Наименование бюджета     местный бюджет
Периодичность                      годовая
Администрация Верхнемазовского сельского поселения Верхнехавского муниципального района Воронежской  области, юридический адрес:
396128  Воронежская область, Верхнехавский район, п. Верхняя Маза, ул. 50 лет Октября, д.25а
 Основной вид деятельности – деятельность органов местного самоуправления поселковых и сельских населенных пунктов (код по ОКВЭД -84.11.31), ОКАТО  20611416
Верхнемазовское сельское поселение находится в составе Верхнехавского муниципального района, численность проживающего населения  за 2024 год составило    464   человека.
В соответствии с законом № 131  ФЗ от 06.10.2003 «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» Верхнемазовское сельское поселение исполняет все полномочия, относящиеся к вопросам местного значения поселения.  


Доходы бюджета Верхнемазовского сельского поселения в 2024 году исполнены в сумме 10936,1 тыс.руб.  утвержденные бюджетные назначения составляют 10933,4 тыс. рублей или 100%.
 В том числе: поступления по налоговым и неналоговым доходам составили 1970,7 тыс. руб., при плане 1966,3 тыс.руб. или 100 %:
Безвозмездные поступления составили в 2024 году 8877,5 тыс.руб. или 100 % .
Расходы бюджета
        Расходы бюджета Верхнемазовского сельского поселения в 2024 году исполнены в сумме 9637,0 тыс.руб., по плану утвержденные бюджетные назначения составили 10986,6 тыс. руб. т.е. на 87,7 %.
0100 «Функционирование местных администраций»
 Расходы по содержанию органов местного самоуправления запланированы на 2024 год  в сумме  2715,5тыс. руб., исполнены в сумме  2187,0 тыс. руб., или на 80,5 % , что на 36,4 тыс. руб. меньше, чем произведенные расходы в 2023 году.
Расходы 2024 года уменьшились по сравнению с расходами,  произведенными в 2023 году в связи с экономией на коммунальные расходы.
           По состоянию на 01.01.2025 года штатная численность аппарата Верхнемазовского сельского поселения составляет 2 ед., в том числе:
	
	Факт на конец 2023 года
	Факт на конец 2024 года

	глава администрации
	1
	1

	муниципальные служащие
	0
	0

	немуниципальные служащие
	1
	1

	ИТОГО
	2
	2


  
         Расходы на оплату труда  исполнены в сумме  1337,5 тыс. руб.
               Раздел 0203 «Осуществление первичного воинского учета на территориях, где отсутствуют военные комиссариаты»

  Расходы на осуществление первичного воинского учета из средств субвенций областного бюджета составили в 2024 году  136,2 тыс. руб. израсходованы в полном объеме.
Раздел 0409 «Национальная экономика»
Расходы по подразделу 0409  «Национальная экономика » при плане 5838,2 тыс. руб., исполнение составило  5149,9 тыс. руб. или 88,2 % от запланированных ассигнований.
Раздел 0503 «Благоустройство»
Расходы на благоустройство в 2024 году составили 872,9 тыс. руб., по плану 919,0 тыс.руб. , или 94,5 %, в том числе:
на оплату электроэнергии за уличное освещение запланированы 139,3 тыс.руб.и использованы средства в сумме 139,3 тыс. руб., или 100 %
                Раздел 0801 «Культура»
Муниципальное казенное учреждение  « Верхнемазовский сельский клуб» располагается по адресу: 396128 Воронежская область, Верхнехавский  район, п.Верхняя Маза, ул.50 лет Октября д 25 в.
 Число штатных единиц на начало 2024 года по культуре было 1,5 ставки, на конец года 1,5 ставки , в том числе  по библиотеке на начало года 0,5 ставки на конец года 0,5 ставки.
      Финансовое обеспечение деятельности учреждения осуществляется за счет средств бюджета  Верхнемазовского сельского поселения Верхнехавского муниципального района Воронежской области на основании бюджетной сметы. 
        На 2024 год было утверждено для осуществления финансовой деятельности 1096,5 тыс.руб.использованы 1095,8 тыс.руб. или  100 % от утвержденных ассигнований. 
       Раздел  1001 «Социальная политика»
Расходы  по выплатам муниципальной пенсии в 2024 году составили  195,2 тыс. руб. Пенсия выплачивается 2 бывшим муниципальным служащим. 

                                                                                                                             




             






