Уважаемые жители  Верхнемазовского  сельского поселения! Информируем Вас о том, что  в текущем году в рамках государственной программы Воронежской области «Управление государственным имуществом» планируется реализация мероприятия по проведению комплексных кадастровых работ на территории Верхнемазовского сельского поселения Верхнехавского муниципального района Воронежской области  в соответствии с требованиями Федерального закона от 24.07.2007г.  №221-ФЗ «О кадастровой деятельности». 
  Согласно ст.42.1 вышеуказанного  федерального  закона  комплексные  кадастровые  работы – это  кадастровые работы, которые выполняются одновременно в отношении всех расположенных на территории одного кадастрового квартала или территориях нескольких смежных кадастровых кварталов земельных участков, зданий, сооружений (за исключением линейных объектов), а также объектов незавершенного строительства.
   В результате выполнения комплексных кадастровых работ осуществляется уточнение местоположения границ земельных участков, установление или уточнение местоположения на земельных участках зданий, сооружений, объектов незавершенного строительства, обеспечивается образование земельных участков, на которых расположены здания, в том числе многоквартирные дома, сооружения, за исключением сооружений, являющихся линейными объектами, обеспечивается образование земельных участков общего пользования, занятых площадями, улицами, проездами, набережными, скверами, бульварами, водными объектами, пляжами и другими объектами, а также обеспечивается исправление реестровых ошибок в сведениях Единого государственного реестра недвижимости о местоположении границ земельных участков и контуров зданий, сооружений, объектов незавершенного строительства.
  Правообладатели объектов недвижимости, расположенных в границах вышеуказанных кадастровых кварталов, не вправе препятствовать выполнению комплексных кадастровых работ и обязаны обеспечить доступ к объектам недвижимости в установленное исполнителем время.
