Купание в неустановленных местах.
        Одной из основных причин гибели людей на водных объектах является купание в неустановленных местах. При нырянии в незнакомых местах можно ударится головой, потерять сознание и погибнуть.
      На водоемах запрещено: купаться в необследованных местах, купаться в состоянии алкогольного опьянения; прыгать в воду с сооружений, не приспособленных для этих целей; загрязнять и засорять водоемы; плавать на досках, бревнах, лежаках, автомобильных камерах, надувных матрацах; приводить с собой животных в места массового отдыха населения на воде.
[bookmark: _GoBack]      Законом Воронежской области от 31.12.2003 №74-ОЗ "Об административных правонарушениях на территории Воронежской области" установлена административная ответственность за купание в запрещенных местах.
      Купание в местах, где выставлены запрещающие знаки, влечет наложение административного штрафа на граждан в размере пятисот рублей.
     Те же действия, совершенные повторно в течение года после применения мер административного взыскания, влекут наложение административного штрафа на граждан в размере одной тысячи рублей.


