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Раздел I.  Муниципальные правовые акты органов местного самоуправления Верхнемазовского сельского поселения Верхнехавского муниципального района.
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                   Протокол
публичных слушаний по рассмотрению проекта решения Верхнемазовского сельского поселения «О  принятии  проекта решения Совета народных депутатов Верхнемазовского сельского поселения  «О  внесении  изменений  и  дополнений  в  Устав Верхнемазовского  сельского  поселения Верхнехавского муниципального района  Воронежской области»

Организатор публичных слушаний: администрация Верхнемазовского сельского поселения Верхнехавского  муниципального района Воронежской области.
Место проведения публичных слушаний: Здание администрации Верхнемазовского сельского поселения, Воронежская область,  Верхнехавский  район, п. Верхняя Маза, улица 50 лет Октября, дом 25а.
Дата проведения: 28 апреля 2025 года
Время проведения: 10 час. 00 мин
Председательствующий на публичных слушаниях: Щеголев Александр Васильевич, глава Верхнемазовского сельского поселения Верхнехавского муниципального района Воронежской области.
Секретарь публичных слушаний: Федосеева Надежда Васильевна, старший инспектор администрации Верхнемазовского сельского поселения Верхнехавского муниципального района Воронежской области.
Докладчик: Щеголев Александр Васильевич, глава Верхнемазовского сельского поселения Верхнехавского муниципального района Воронежской области.
Присутствующие: 12 участников публичных слушаний (список прилагается).
Оповещение о проведении публичных слушаний по проекту:
Обнародовано 26 марта 2025 г. на информационном стенде в здании администрации Верхнемазовского сельского поселения Верхнехавского муниципального района Воронежской области по ул. 50 лет Октября, 25а, п. Верхняя Маза.
На период проведения публичных слушаний с 26 марта 2025 г. по 28 апреля 2025 г. была открыта экспозиция по проекту, подлежащему рассмотрению на публичных слушаниях, и информационным материалам к нему, по адресу: Воронежская область,  Верхнехавский  район, п. Верхняя Маза, улица 50 лет Октября, дом 25а. (здание администрации).  Количество записей в книге учета посетителей и записи предложений и замечаний при проведении экспозиции: 0, из них: 0 - предложение и 0 - замечаний.
Слушали: Щеголева Александра Васильевича, главу Верхнемазовского сельского поселения Верхнехавского муниципального района Воронежской области, который сказал, что в связи с изменениями в федеральном и областном законодательстве необходимо привести в соответствие с действующим законодательством Устав Верхнемазовского сельского поселения Верхнехавского муниципального района Воронежской области 
Докладчик сказал, что в целях приведения  Устава Верхнемазовского сельского поселения Верхнехавского муниципального района Воронежской области в соответствие с действующим законодательством внесены изменения и дополнения в некоторые статьи и пункты.
Проект решения изменений и дополнений в Устав Верхнемазовского сельского поселения Верхнехавского муниципального района Воронежской области прилагается.

Во время проведения собрания участников публичных слушаний замечаний и предложений не поступило.
    За период проведения публичных слушаний с 26 марта 2025  г. по 28 апреля 2025 г. в   адрес администрации Верхнемазовского сельского поселения Верхнехавского        муниципального  района Воронежской области предложений не поступило.
Предложения и замечания участников публичных слушаний, поступившие по обсуждаемому проекту:
в период работы экспозиции предложений и замечаний не поступило;
во время проведения собрания участников публичных слушаний предложений и замечаний в устной форме не поступило;
во время проведения собрания участников публичных слушаний предложений и замечаний в письменной форме не поступило;
за период проведения публичных слушаний в адрес администрации Верхнемазовского сельского поселения Верхнехавского муниципального района Воронежской области предложений и замечаний в письменной форме не поступило
Голосовали: «за» - 12 чел.; «против» - нет, «воздержались» - нет.

Решили:

1. По итогам проведения публичных слушаний по проекту  изменений и дополнений в      Устав Верхнемазовского сельского поселения Верхнехавского   муниципального  района Воронежской области считать публичные слушания состоявшимися.
2. Рекомендовать Совету народных депутатов Верхнемазовского сельского поселения Верхнехавского муниципального района Воронежской области принять изменения и дополнения в Устав Верхнемазовского сельского поселения Верхнехавского  муниципального  района Воронежской области на ближайшей сессии.
 
  Председатель  собрания                                     А.В.Щеголев

   Секретарь  собрания                                          Н.В.Федосеева

Изменения и дополнения в Устав Верхнемазовского сельского поселения Верхнехавского муниципального района Воронежской области

1. Статью 9  дополнить пунктом 30 следующего содержания:
«30) осуществление учета личных подсобных хозяйств, которые ведут граждане в соответствии с Федеральным законом от 7 июля 2003 года № 112-ФЗ «О личном подсобном хозяйстве», в похозяйственных книгах.»;
2. Часть 1 статьи 10 дополнить пунктом 19 следующего содержания:
«19) Осуществление мероприятий по защите прав потребителей, предусмотренных Законом Российской Федерации от 7 февраля 1992 года №2300-1 «О защите прав потребителей.»;
3. Часть 1 статьи 12 Устава изложить в следующей редакции:
«1. Органы местного самоуправления Верхнемазовского сельского поселения несут ответственность за осуществление переданных полномочий Российской Федерации, полномочий Воронежской области в пределах субвенций, предоставленных местным бюджетам в целях финансового обеспечения осуществления соответствующих полномочий.».
4. В абзаце втором части 2 статьи 13 Устава слова «органов государственной власти Воронежской области» заменить словами «исполнительным органом Воронежской области», слова «соответствующей избирательной комиссии» заменить словами «соответствующей комиссией референдума»;

5. В статье 33 Устава:
а) в подпункте «а» пункта 2 части 3.1. слова «аппарате избирательной комиссии муниципального образования,»  исключить;
б) в подпункте «б» пункта 2 части 3.1. слова «аппарате избирательной комиссии Верхнемазовского сельского поселения,»  исключить;

7. Статью 50 Устава дополнить частью 13 следующего содержания:
«13. Органы местного самоуправления  Верхнемазовского сельского поселения осуществляют передачу в безвозмездное владение и пользование объектов электросетевого хозяйства, находящихся в муниципальной собственности, системообразующей территориальной сетевой организации или территориальной сетевой организации, действующих в границах Воронежской области, в случаях, порядке и на условиях, которые установлены законодательством Российской Федерации об электроэнергетике.»;

8. Статью  63  Устава: 
а) дополнить частями 1.1 - 1.2  следующего содержания:
«1.1. За ненадлежащее исполнение или неисполнение обязанностей по обеспечению осуществления органами местного самоуправления Верхнемазовского сельского поселения отдельных государственных полномочий, переданных органам местного самоуправления Верхнемазовского сельского поселения федеральными законами и (или) законами Воронежской области, Губернатор Воронежской области вправе вынести главе Верхнемазовского  сельского поселения предупреждение, объявить выговор.
1.2. Губернатор Воронежской области вправе отрешить от должности главу Верхнемазовского сельского поселения в случае, если в течение месяца со дня вынесения Губернатором Воронежской области предупреждения, объявления выговора главе Верхнемазовского сельского поселения в соответствии с частью 1.1 настоящей статьи главой Верхнемазовского сельского поселения не были приняты в пределах своих полномочий меры по устранению причин, послуживших основанием для вынесения предупреждения, объявления выговора.»;
б) в части 2  статьи 63: слово «губернатором» заменить словом «Губернатором»;

9.  В статье 64 Устава:
а)  часть 2 дополнить пунктами 4.2)  следующего содержания:

  4.2) систематическое недостижение показателей для оценки эффективности деятельности органов местного самоуправления Верхнемазовского  сельского поселения;»;
б)  по тексту статьи  слово «губернатор» заменить словом «Губернатор» в соответствующем падеже;

10. По тексту статьи 65 Устава слово «правительство» заменить словом «Правительство» в соответствующем падеже, слово «губернатор» заменить словом «Губернатор» в соответствующем падеже.






                ЗАКЛЮЧЕНИЕ
о результатах публичных слушаний по рассмотрению проекта решения Совета народных депутатов Верхнемазовского сельского поселения Верхнехавского муниципального района Воронежской области «О  принятии  проекта решения Совета народных депутатов Верхнемазовского сельского поселения  «О  внесении  изменений  и  дополнений  в  Устав Верхнемазовского  сельского  поселения Верхнехавского муниципального района Воронежской области»

от 28 апреля 2025 г.

Собрание участников публичных слушаний проведено 28 апреля 2025 г. в 10.00 часов по адресу: Здание администрации Верхнемазовского сельского поселения. Воронежская область,  Верхнехавский  район, п. Верхняя Маза, улица 50 лет Октября, дом 25а.
В собрании приняло участие: 12 участников.
Составлен протокол публичных слушаний от 28 апреля  2025 г.
За время проведения публичных слушаний от участников публичных слушаний предложений и замечаний не поступило.
Выводы по результатам публичных слушаний:
Считать публичные слушания состоявшимися.
      2. Одобрить проект решения Совета народных депутатов Верхнемазовского сельского поселения Верхнехавского муниципального района Воронежской области от 26.03.2025 г.  № 110 «О  принятии  проекта решения Совета народных депутатов Верхнемазовского сельского поселения  «О  внесении  изменений  и  дополнений  в  Устав Верхнемазовского  сельского  поселения Верхнехавского муниципального района  Воронежской области»
     3. Рекомендовать Совету народных депутатов Верхнемазовского сельского поселения  Верхнехавского  муниципального района Воронежской  области принять вышеуказанный документ на ближайшей сессии.
    4. Настоящее заключение подлежит обнародованию в порядке, установленном    
 статьей 46 Устава Верхнемазовского сельского поселения Верхнехавского    муниципального района Воронежской области и размещению на официальном  сайте администрации Верхнемазовского сельского поселения Верхнехавского  муниципального района Воронежской области в информационно- телекоммуникационной сети «Интернет»

Председатель                                       А.В.Щеголев

Секретарь                                             Н.В.Федосеева




















