Несанкционированная торговля на улице.
        В теплое время года мы все чаще наблюдаем уличных торговцев фруктами и овощами, которые продают их без каких-либо документов. Места они себе выбирают, разумеется, всегда многолюдные – рядом с сетевыми магазинами, автобусными остановками, парками. А зачастую в непосредственной близости от дороги, чем создают аварийно-опасную обстановку дорожного движения. 
          Если нет документов, санитарных книжек и разрешения на торговлю, значит, о здоровье продавца ничего не известно. Следовательно, происхождение этих самых фруктов и овощей так же не известно. Значит, никакого соответствия никаким нормам не подтверждено. И вместе с фруктами и овощами вы можете принести домой дизентерию, туберкулез… список можно продолжать. 
     Поэтому несанкционированная торговля, прежде всего, и самое главное – это опасность для нашего с вами здоровья.
       Законом Воронежской области от 31.12.2003 N 74-ОЗ "Об административных правонарушениях на территории Воронежской области" установлена административная ответственность за торговлю в местах, не установленных для этих целей органами местного самоуправления в виде наложения административного штрафа: 
- на граждан в размере от двух тысяч до трех тысяч рублей;
- на должностных лиц - от десяти тысяч до пятнадцати тысяч рублей; 
- на юридических лиц - от двадцати тысяч до тридцати пяти тысяч рублей.
    
        За повторное совершение правонарушения в течение года после наложения административного наказания штраф составляет:    
· для граждан в размере трех тысяч рублей; 
· для должностных лиц - пятнадцать тысяч рублей; 
· [bookmark: _GoBack]для юридических лиц - тридцать пять тысяч рублей.

[bookmark: Par0]       Торговля на объектах транспортной инфраструктуры, в том числе в местах посадки (высадки) пассажиров, в местах общего пребывания пассажиров, за исключением мест, установленных органами местного самоуправления,  влечет наложение административного штрафа:
- на граждан в размере от четырех тысяч до пяти тысяч рублей; 
- на должностных лиц - от пятнадцати тысяч до двадцати пяти тысяч рублей; - на юридических лиц - от тридцати пяти тысяч до сорока пяти тысяч рублей.

     За повторное совершение выше названного правонарушения в течение года после наложения административного наказания штраф составляет:    
- для граждан в размере пяти тысяч рублей; 
- для должностных лиц - двадцать пять тысяч рублей; 
для юридических лиц - сорок пять тысяч рублей.

