Протокол
публичных слушаний по рассмотрению проекта Приказа департамента архитектуры и градостроительства Воронежской области «О внесении изменений в правила землепользования и застройки Верхнемазовского сельского поселения Верхнехавского муниципального района Воронежской области» в п. Николаевка от 06.12.2022 г.

Организатор публичных слушаний: администрация Верхнемазовского сельского поселения Верхнехавского  муниципального района Воронежской области.
Место проведения публичных слушаний: Воронежская область,  Верхнехавский  район, п. Николаевка, улица Садовая, около дома  № 14.
Дата проведения: 06 декабря  2022 г.
Время проведения: 12 час. 00 мин
Председательствующий на публичных слушаниях: Щеголев Александр Васильевич, глава Верхнемазовского сельского поселения Верхнехавского муниципального района Воронежской области.
Секретарь публичных слушаний: Федосеева Надежда Васильевна старший инспектор администрации Верхнемазовского сельского поселения Верхнехавского муниципального района Воронежской области.
Докладчик: Щеголев Александр Васильевич, глава Верхнемазовского сельского поселения Верхнехавского муниципального района Воронежской области.
Присутствующие: 7 участников публичных слушаний (список прилагается).
Оповещение о проведении публичных слушаний по проекту:
Обнародовано 07 ноября 2022 г. на информационных стендах в здании администрации Верхнемазовского сельского поселения Верхнехавского муниципального района Воронежской области по ул. 50 лет Октября, 25а, п. Верхняя Маза, и размещено  на официальном сайте администрации Верхнемазовского сельского поселения Верхнехавского муниципального района Воронежской области: www.verhmaz.ru.
На период проведения публичных слушаний с 07 ноября 2022  г. по 06 декабря 2022 г. была открыта экспозиция по проекту, подлежащему рассмотрению на публичных слушаниях, и информационным материалам к нему, по адресу: Воронежская область,  Верхнехавский  район, п. Верхняя Маза, улица 50 лет Октября, дом 25а. (здание администрации).
Количество записей в книге учета посетителей и записи предложений и замечаний при проведении экспозиции: 0, из них: 0 - предложений и 0 - замечаний.
Слушали: Щеголева Александра Васильевича, главу Верхнемазовского сельского поселения Верхнехавского муниципального района Воронежской области, который сказал, что в адрес администрации Верхнемазовского сельского поселения Верхнехавского муниципального района Воронежской области поступило письмо департамента архитектуры и градостроительства Воронежской области от 31.10.2022 г. № 45-11/3399  о проведении публичных слушаний.
Рассматриваемый проект Приказа департамента архитектуры и градостроительства Воронежской области «О внесении изменений в правила землепользования и застройки Верхнемазовского сельского поселения Верхнехавского муниципального района Воронежской области» подготовлен с целью приведения правил землепользования и застройки Верхнемазовского сельского поселения Верхнехавского муниципального района Воронежской области в соответствие действующему градостроительному законодательству. 
Во время проведения собрания участников публичных слушаний замечаний и предложений не поступило.
    За период проведения публичных слушаний с 07 ноября 2022 г. по 06 декабря  2022 г. в  
    адрес администрации Верхнемазовского сельского поселения Верхнехавского   
    муниципального  района Воронежской области предложений не поступило.
Предложения и замечания участников публичных слушаний, поступившие по обсуждаемому проекту:
1. в период работы экспозиции предложений и замечаний не поступило;
1. во время проведения собрания участников публичных слушаний предложений и замечаний в устной форме не поступило;
1. во время проведения собрания участников публичных слушаний предложений и замечаний в письменной форме не поступило;
1. за период проведения публичных слушаний в адрес администрации Верхнемазовского сельского поселения Верхнехавского муниципального района Воронежской области предложений и замечаний в письменной форме не поступило.
Голосовали: «за» - 7 чел.; «против» - нет, «воздержались» - нет.
Решили:
1. По итогам проведения публичных слушаний по проекту' и информационным материалам к нему считать публичные слушания состоявшимися.
1. Одобрить проект Приказа департамента архитектуры и градостроительства Воронежской области «О внесении изменений в  правила землепользования и застройки Верхнемазовского сельского поселения Верхнехавского муниципального района Воронежской области».
   Председатель                                       А.В.Щеголев

   Секретарь                                             Н.В.Федосеева



                                                         ЗАКЛЮЧЕНИЕ
о результатах публичных слушаний по рассмотрению проекта Приказа
департамента архитектуры и градостроительства Воронежской области
«О внесении изменений в  правила землепользования и застройки Верхнемазовского сельского поселения Верхнехавского муниципального района Воронежской области» в п. Николаевка
от 06 декабря 2022  г.
Собрание участников публичных слушаний проведено 06 декабря 2022  г. в 12.00 часов по адресу: Воронежская область,  Верхнехавский  район, п. Николаевка, улица Садовая, около дома № 14.
В собрании приняло участие: 7 участников.
Составлен протокол публичных слушаний от 06 декабря 2022 г.
За время проведения публичных слушаний от участников публичных слушаний предложений и замечаний не поступило.
Выводы по результатам публичных слушаний:
1. Считать публичные слушания состоявшимися.
1. Одобрить проект Приказа департамента архитектуры и градостроительства Воронежской области «О внесении изменений в  правила землепользования и застройки Верхнемазовского сельского поселения Верхнехавского муниципального района Воронежской области».
3. Настоящее заключение подлежит обнародованию в порядке, установленном статьей 46 Устава Верхнемазовского сельского поселения Верхнехавского муниципального района Воронежской области и размещению на официальном сайте администрации Верхнемазовского сельского поселения Верхнехавского муниципального района Воронежской области в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет»


Председатель                                       А.В.Щеголев

Секретарь                                             Н.В.Федосеева










Акт
обнародования заключения о результатах публичных слушаний по рассмотрению проекта Приказа департамента архитектуры и градостроительства Воронежской области «О внесении изменений в  правила землепользования и застройки Верхнемазовского сельского поселения Верхнехавского муниципального района Воронежской области» в п. Николаевка
06 декабря 2022  г.
Мы, нижеподписавшиеся, комиссия в составе:
-  председатель комиссии - глава Верхнемазовского сельского поселения Щеголев А.В.. члены комиссии:
-  старший инспектор администрации Федосеева Н.В.
-  депутат Совета народных депутатов Верхнемазовского  сельского поселения Полторацкая Л.А.
составили настоящий акт в том, что 06 декабря 2022  г.  заключение о результатах публичных слушаний по рассмотрению проекта Приказа департамента архитектуры и градостроительства Воронежской области «О внесении изменений в  правила землепользования и застройки Верхнемазовского сельского поселения Верхнехавского муниципального района Воронежской области» от 06.12.2022 г. в п. Николаевка размещено в местах, предназначенных для обнародования муниципальных правовых актов: внутренний щит в здании администрации Верхнемазовского сельского поселения по ул. 50 лет Октября, 25а, пос. Верхняя Маза с целью доведения до сведения жителей, проживающих на территории Верхнемазовского  сельского поселения.
В чем и составлен настоящий акт.

Председатель комиссии                                        А.В.Щеголев
Члены комиссии:                                                   Н.В.Федосеева
                                                                                 Л.А.Полторацкая


