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Землеустроительную документацию теперь выдают в течение суток 
С 1 октября изменился срок предоставления материалов государственного фонда данных, полученных в результате проведения землеустройства (ГФДЗ). Теперь межевые дела, карты-планы объектов, проекты внутрихозяйственного землеустройства (ВХЗ) и другие документы можно получить в течение одного дня.
«Чаще всего такие документы требуются при проведении кадастровых работ или при разрешении судебных споров между соседями. Сокращение срока стало возможным благодаря реализации на территории региона государственной программы «Национальная система пространственных данных», - рассказала руководитель Управления Росреестра по Воронежской области Елена Перегудова.
«Получить документы из ГФДЗ можно бесплатно любым удобным способом, но 81% заявителей с начала года заказали их через портал госуслуг. Заявителю в личный кабинет направляется ссылка на документ, который подписывается электронной подписью специалиста регионального Роскадастра. Скачать его  нужно в течение двух недель», - отметила директор филиала публично-правовой компании «Роскадастр» по Воронежской области Ольга Фефелова.
Запросить сведения из ГФДЗ также можно при личном обращении в региональный Роскадастр по адресу: г. Воронеж, ул. Солнечная, д. 12 б, каб. 204. Запрос также можно направить  либо почтовым отправлением на адрес: 394077, г. Воронеж, ул. Генерала Лизюкова, 2 или по адресу электронной почты: filial@36.kadastr.ru. Но в этих случаях он должен быть составлен по форме и соответствовать требованиям приказа Росреестра от 14.02.2023 № П/0036.
Получить консультацию по предоставлению сведений из ГФДЗ можно по телефону: 8 (473) 327-18-99 (добавочный 2022 и 2460).

Контакты для СМИ: 
Пресс-служба филиала ППК «Роскадастр» по Воронежской области
8 (473) 327-18-92 (доб. 2429 или 2326)
press@36.kadastr.ru
https://kadastr.ru/
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